

Первый раз в первый класс! Такой замечательный праздник у ребят— первоклассников состоялся в стенах школы «ЛАДА» 1 сентября. Первоклассники волновались больше всех, ведь им выпала честь «открывать» праздничную линейку нового учебного года. Новоиспеченные ученики с замиранием дали своего выхода в зал, вся школа следила за их торжественным шествием они еще такие маленькие, но такие важные, ведь с завтрашнего дня начинается школьная жизнь, такая интересная, насыщенная новыми событиями. В их жизни начинается новый этап под руководством педагога наставника. Волновались и родители первоклассников. С этого дня их дети будут знакомиться со школой, в этих стенах они будут раскрывать свои таланты, способности, познавать мир.

После торжественной линейки учителя и дети разошлись по кабинетам. Прошел первый классный час в жизни первоклассников. Глаза детей горели от любопытства, что же их ждет в новой школьной жизни.

В тот день среди первоклассников был проведен опрос «Хотел ли вы идти в школу?». Что же отвечали ребята?

-Я не очень хотела в школу, потому что тут уроки. Тут нет подружек. Хочу стать стюардессой. Но нельзя сразу работать, надо сначала учиться.

-Я очень хотел в школу. Больше всего мне нравится труд. Я люблю мастерить домики, скворечники. Зачем надоходить в школу? Чтобы набираться ума.



Мне надо ещё учиться, учиться и учиться, пока не стану умным, как мои папа и мама. Хочу стать бизнесменом, как папа. Надо бизнесу учиться, чтобы были разные навыки. Например, деньги считать, бизнесы другие создавать и много чего надо ещё делать.

-В школу хотел. Там весело учиться. В школу надо ходить, чтобы учить уроки, чтобы умным стать. Ещё умнее стать.

-Я вот архитектором буду. На него нужно много учиться. Несколько школ надо закончить. После школы ещё в одну школу пойду, ещё не знаю, в какую. А так мне нравится больше читать, люблю сказки. Особенно сказку про кашу из топора.

Это лишь несколько ответов из всех опрошенных первоклашек и все они по своему особенные.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все



дни, проведённые в школе. Пусть но-

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

День здоровья в школе «ЛАДА»— и принести своей команде. Каково это весёлый праздник, праздник хо- было удивление всех болельщиков, рошего настроения, спорта и здоро- когда самым ловким, быстрым, юр- вья. Ребята очень ждут этот день, ким оказались не ученики 3 и 4 чтобы поучаствовать в спортивных классов, а маленький первоклашка. соревнованиях, порезвиться и поды- Именно ученик 1 а класса Аламан- шать свежим воздухом . кин Никита смог первым найти клад 8 сентября 2023 г. с самого утра уче- и принести своей команде!

ники нашей школы стали собирать- Ученики 6-11 классов по традиции ся в загородном пансионате приняли участие в спортивном ори- «Юность» на ставший традицион- ентировании. Ребята, показавшие ным «День здоровья» лучшие результаты получили заслу- Он проводится для того, чтобы дети женные дипломы победителей. По- понимали, здоровье – это главное сле такого активного отдыха ребята богатство нашей жизни. Если чело- м был предложен вкусный горячий век здоров, значит он самый счаст- обед. Домой разошлись довольные. ливый человек на всей земле.

В этот день ребята 1-5 классов уча-ствовали в «Спортивной вертушке». На каждой станции встречались по 2 команды и выполняли поставленные задачи.

По результатам испытаний команда-победитель получала символиче- ские ключи. На финише всех испы- таний определилась тройка команд победителей. Самому быстрому, внимательному и сообразительному представителю этих команд предстояло сразиться в финальном кон-курсе. Участник, представляющий команду победителей должен был по карте определить место нахожде-

ния клада, найти его самым первым

было удивление всех болельщиков, когда самым ловким, быстрым, юр- ким оказались не ученики 3 и 4 классов, а маленький первоклашка. Именно ученик 1 а класса Аламан- кин Никита смог первым найти клад и принести своей команде!

Ученики 6-11 классов по традиции приняли участие в спортивном ори- ентировании. Ребята, показавшие лучшие результаты получили заслу- женные дипломы победителей. По- сле такого активного отдыха ребята были предложены вкусный горячий обед. Домой разошлись довольные.



Спасибо всем за участие, за хоро-

С Днём учителя!



Утро 5 октября в школе «ЛАДА» началось очень даже необычно: при входе в школу учителей встречали радостные ученики и поздравляли с наступившим праздником— Днем учителя! Каждому педагогу была вручена открытка - маяк с добрыми словами— пожеланиями.

После уроков ребята пригласили своих наставников в актовый зал школы, где на концерте продемонстрировали свои творческие таланты.

Огромную работу проделал Совет старшеклассников. Именно они продумали ход проведения концерта и отредактировали номера художественной самодеятельности.

Концерт был просто замечательный! Праздник удался на славу! А вот, что высказали об этом дне активисты Совета Старшеклассников:

Большое спасибо Ксении Николаевне, всем участникам и организаторам за этот волшебный день. Весь процесс, начиная от подготовки и заканчивая самим мероприятием, прошёл очень интересно и душевно. Было очень приятно видеть радостные и увлеченные лица зрителей и преподавателей. Очень классно сегодня прошли наши посиделки в кафе, где мы отдохнули, обсудили нашу школьную жизнь и набрались сил. Всем спасибо за теплоту и вовлечённость

Спасибо Ксении Николаевне, что организовала нас
 Было очень приятно порадовать любимых пре-

подавателей, чтобы увидеть их улыбки ❤️ Приятно было быть в роли ведущей с прекрасной Сашей, отдельное спасибо ей, что была главным организатором нашего класса) Было очень классно, мое действительно понравился праздник и подготовка к нему.

Хочу сказать большое спасибо за проделанную работу. Мы, все вместе смогли подарить волшебство нашим учителям в этот день. Мне все очень понравилось. Также хочу напомнить как здорово мы отдохнули в кафе вместе с творческим объединением -ВСЕМ-. Было здорово обсуждать концерт и наши дальнейшие планы. У нас самые лучшие учителя и самые добрые и энергичные ученики, которые готовы дарить радость в любой момент. Спасибо!

Для меня это самый незабываемый день учителя так как когда погружаешься с головой в подготовку помогаешь во всем чтобы потом получить незабываемые эмоции учителей. Я очень рад что все так прошло и надеюсь что в следующем году будет только лучше.

Этот день невозможно забыть. Столько всего произошло необычного, столько счастливых людей увидели новые яркие краски вром мире. Мы смогли ожидать чувства большого счастья в учителях и учениках.

Никакого волшебства не произошло, если бы не объединение ВСЕМ.

Огромное спасибо за всё что вы делаете!

Этот праздник не просто событие. Для меня это творчество, объединение, волшебство. Я не ожидала таких результатов от нашей работы. Мы не только смогли подарить учителям праздник, мы подарили его себе. Мне помогали такие люди, от которых я помою и не ждала. Мне было очень приятно видеть этих людей потом, на концерте и на посиделках. Конечно, ничего бы этого не было, если бы не Совет. Спасибо! Хочу выразить огромную благодарность моей поддержке, моему другу



НЕДЕЛЯ ТРУДА

С 9 по 13 октября в нашей школе проходила неделя труда. В течении недели был предложен ряд мероприятий, посвященных выбору профессий, интересов, предпочтений.

Для ребят начальной школы была организована выставка рисунков «Профессии моих родителей».

Для средней школы усилиями старшеклассников была подготовлена и проведена ярмарка профессий в форме электронных презентаций и ИТ игр.

Учащиеся 10-11 классов соревновались в дебатах на тему «Является ли высшее образование необходимой предпосылкой для финансового успеха человека в будущем». Команды были очень активны. После оживленных дебатов ребята пришли к выводу, что высшее образование в большей степени влияет на материальную независимость и стабильность в будущем, при

выборе своего профессионального маршрута.

11 октября во всей школе был проведен классный час на единую тему: «Профессии, которые мне интересны». Результатом классного часа стали коллажи от каждого класса. Выставка получилась очень интересной и насыщенной.

Кроме внутришкольных мероприятий, ребята начальной и средней школы посетили Детско-юношескую библиотеку № 1.

Так учеников 3-4 классов познакомили с профессией «Кукольник» и для них был проведен мастер-класс «Закулисье» по созданию куклы марионетки. А учеников 5-8 классов познакомили с «Атласом профессий». Ребята поразмышляли на тему исчезающих профессий и познакомились с профессиями будущего.

